Методичні настанови для студентів-практикантів
З 05 жовтня 2020 р. навчально-виробнича лабораторія виховної та психолого-педагогічної роботи виконує функції бази практики для студентів бакалаврату факультету психології.
У зв’язку з цим, з 05 по 08 жовтня 2020 року, щодня працівники лабораторії провели для студентів настановчі методичні поради з таких питань:
· ознайомлення із нормативно-правовою базою функціонування університету;
· роз’яснення програмних настанов щодо проходження практики на базі лабораторії;
· ознайомлення студентів із змістом сайту лабораторії за рубриками;
· участь студентів як спостерігачів у проведенні просвітницько-інформаційних акції за темою «Корпоративна культура вищого навчального закладу» для студентів фізико-технічного факультету, факультету психології, факультету математики та інформатики, інституту мистецтв;
· навчання студентів методики аналізу заходів зі студентами;
· методична підготовка студентів до розробки інформаційно-просвітницьких презентацій та їхнього вербального супроводу за темою вибору.
Упродовж терміну проходження практики студенти й надалі отримуватимуть методичну допомогу від працівників лабораторії відповідно до завдань практики.
[bookmark: _GoBack]До проведення методичних нарад лабораторія систематично запрошує керівника практики від факультету психології та закріплених за студентами викладачів-методистів.
