Результати перевірки за щоденним дотриманням вимог тимчасових рекомендацій, щодо організації протиепідеміологічних заходів на період карантину згідно наказу Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника №417 від 01.09.20р. 
з 06 по 09 жовтня 2020р.



Факультет іноземних мов

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину заступником декана Венгриновичем Андрієм Антоновичем були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння захисних масок студентами таких груп:
А-24 Кофтинюк А.Р.
А-30 Сербенюк В.Р.; Бакун Т.А.
А-33 Стецик А.П.; Вовчук Т.С.; Торній Д.М.
Н-21 Когутяк М.І.
ФМ-21 Сорохтей П.І.; Метелиця В.В.
СОМ-12 Дех А.К; Сондей А.І.
Сом-22 Блискун О.Р.; Кавин М.О.
СОА-37 Санишин М.М.; Перегінчук Х.І.



Факультет філології

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину заступником голови профбюро факультету, Сорокою Тетяною, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння студентами таких груп захисних масок:
Ж-21 Когуч В.Р.; Щербій Ю.С.
ПМЛф-11 Белицький В.І.
УМЛф-12 Гасюк Б.П.



Факультет фізичного виховання і спорту

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину, Дробініною Вікторією, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння студентами таких груп захисних масок:
ФТЕ-21 Хоминець В.; Кук  Д.
ФТЕ-31 Андріяш А.М.
СОФК-31 Олексин С.І.

Факультет історії, політології та міжнародних відносин

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину диспетчером факультету, Кірик Тетяною, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння захисних масок студентами таких груп:
П-31 Пилитець І.В.; Кондрат А.В.; Крис М.В.; Мимоход Ю.В.
А також у навчальних аудиторіях зафіксовано порушення соціальної дистанції та режиму провітрювання групи І-32 і СОІ –М2.



Економічний факультет

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину заступником декана, Гнатюком Тарасом Михайловичем, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння захисних масок студентами таких груп:
ОО-11 Курпіль Л.Б.; Фарзуллаєв Н.Р.
ОО-32 Шаран А.І.
МК-21 Бодоряк І.І.
А також у навчальних аудиторіях зафіксовано порушення соціальної дистанції та режиму провітрювання групи ОО-41 і ОО-42.



Факультет психології

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину диспетчером факультету, Готич Вікторією, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння захисних масок студентами таких груп:
ФЛ-11 Штиглян Я.В; Плотко А.Р.
ПС-14 Гнатюк М.Г.



Фізико-технічний факультет

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину завідувачем лабораторій, Карпиком Богданом Володимировичем, були виявлені наступні недоліки, а саме: неносіння захисних масок студентами таких груп:
КІ-11 Костів Р.
А також у навчальній аудиторії порушено соціальну дистанцію та режиму провітрювання групи Ф(СО)-41.

Факультет математики та інформатики

Спільно з відповідальним по факультету за дотриманням протиепідемічних заходів на період карантину заступником декана, Соломком Андрієм Васильовичем, були виявлені наступні недоліки: порушено соціальну дистанцію в аудиторіях навчальних груп: М-31, СОМ-4, СОМ(м)-1


